

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Боровой Светлане Юрьевне, представившем диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Клинико-морфологические особенности системы «мать-плацента-плод» при новой коронавирусной инфекции, перенесенной в различные сроки беременности» по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Боровая Светлана Юрьевна, в 2004 году окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». В 2005г окончила интернатуру на кафедре акушерства и гинекологии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Новосибирская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С августа 2005г и по сегодняшний день работает врачом акушером-гинекологом в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Новосибирской области «Новосибирский городской клинический перинатальный центр».

Для достижения поставленной цели исследования Боровой С Ю выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме; обоснованию теоретико-методологической базы исследования; сбору, обработке и обобщению материала. В настоящее время исследование можно считать завершенным.

Основные положения и результаты по теме исследования были неоднократно доложены на различных российских научно-практических конференциях с международным участием. По теме диссертации опубликовано 12 научных работ, в том числе получено 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ и 5 статьи в научных журналах и изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, из

них 2 статьи в журналах категории К1 и 1 публикация в журналах категории К 2, входящих в список изданий, распределённых по категориям К1, К2, К3, в том числе 1 статья в журнале, входящем в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus, в которых достаточно полно отражены научные положения и основные выводы диссертации:

Научный труд С. Ю. Боровой находит практический выход в лечебной деятельности. Результаты диссертационного исследования внедрены в лечебно-профилактическую работу ГБУЗ НСО НГКПЦ и ГБУЗ НСО КРД №6 города Новосибирска, используется при преподавании акушерства в ФГБОУ ВО НГМУ МЗРФ.

Боровая С. Ю. обладает необходимыми научному сотруднику качествами: настойчивостью, методичностью, тщательностью при проведении исследований.

В ходе выполнения научной работы Боровая Светлана Юрьевна проявила себя как сформировавшийся специалист в области акушерства и гинекологии, активный, ответственный, требовательный к себе исследователь с широким кругом научных интересов, самостоятельно мыслящий ученый, квалифицированный акушер-гинеколог. Она завершила научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Профессор кафедры акушерства и гинекологии

ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

д-р. мед. наук, доцент

28.11.2024

А.В.Якимова

630091, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 52.

телефон: +7(383)2223204

e-mail: a.yakimova@ngmu.ru

